
Doplněk 1 :
Ubytovna v areálu učňovských škol Hradec Králové

Na požadavek investora bylo s cílem úspory oceli na nosných profilech zábradlí
realizováno podepření zábradlí ve třetinách délky tj. cca po 2 metrech.

Deformace po styčnících
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)

Kombinace I.řád, MSÚ Deformace
č. Název Posun Y Posun Z Rotace X



[mm] [mm] [mrad]
Styčník č.1 - abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m

1 G1 0.0 0.0 0.0
2 Q3:G1 0.0 0.0 -0.1
3 Q2:G1 0.0 0.0 0.1
4 Q2:G1+Q3 0.0 0.0 0.1
5 Q3:G1+Q2 0.0 0.0 0.0

Styčník č.2 - abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m
1 G1 0.0 0.0 0.0
2 Q3:G1 0.0 0.0 0.0
3 Q2:G1 0.0 0.0 0.0
4 Q2:G1+Q3 0.0 0.0 0.0
5 Q3:G1+Q2 0.0 0.0 0.0

Styčník č.3 - abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m
1 G1 0.0 0.0 0.0
2 Q3:G1 0.0 0.0 0.0
3 Q2:G1 0.0 0.0 0.0
4 Q2:G1+Q3 0.0 0.0 0.0
5 Q3:G1+Q2 0.0 0.0 0.0

Styčník č.4 - abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m
1 G1 0.0 0.0 0.0
2 Q3:G1 0.0 0.0 0.1
3 Q2:G1 0.0 0.0 -0.1
4 Q2:G1+Q3 0.0 0.0 -0.1
5 Q3:G1+Q2 0.0 0.0 0.0

Styčník č.5 - abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m
1 G1 0.0 0.0 0.0
2 Q3:G1 0.0 0.0 -0.1
3 Q2:G1 0.0 0.0 -0.4
4 Q2:G1+Q3 0.0 0.0 -0.5
5 Q3:G1+Q2 0.0 0.0 -0.4

Styčník č.6 - abs. Y: 2.000 m Z: 1.200 m
1 G1 0.0 0.0 0.0
2 Q3:G1 0.0 0.0 0.0
3 Q2:G1 0.0 0.0 0.1
4 Q2:G1+Q3 0.0 0.0 0.1
5 Q3:G1+Q2 0.0 0.0 0.1

Styčník č.7 - abs. Y: 4.000 m Z: 1.200 m
1 G1 0.0 0.0 0.0
2 Q3:G1 0.0 0.0 0.0
3 Q2:G1 0.0 0.0 -0.1
4 Q2:G1+Q3 0.0 0.0 -0.1
5 Q3:G1+Q2 0.0 0.0 -0.1

Styčník č.8 - abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m
1 G1 0.0 0.0 0.0
2 Q3:G1 0.0 0.0 0.1
3 Q2:G1 0.0 0.0 0.4
4 Q2:G1+Q3 0.0 0.0 0.5



Kombinace I.řád, MSÚ Deformace
Posun Y Posun Z Rotace Xč. Název

[mm] [mm] [mrad]
5 Q3:G1+Q2 0.0 0.0 0.4

2.2 Deformace po kombinacích
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)

Styčník Deformace
Posun Y Posun Z Rotace Xč. Název

[mm] [mm] [mrad]
Kombinace č.1 - G1

1 abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
2 abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
3 abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
4 abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
5 abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.0
6 abs. Y: 2.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.0
7 abs. Y: 4.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.0
8 abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
1 abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 -0.1
2 abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
3 abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
4 abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.1
5 abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 -0.1
6 abs. Y: 2.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.0
7 abs. Y: 4.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.0
8 abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.1

Kombinace č.3 - Q2:G1
1 abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.1
2 abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
3 abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
4 abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 -0.1
5 abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 -0.4
6 abs. Y: 2.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.1
7 abs. Y: 4.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 -0.1
8 abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.4

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
1 abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.1
2 abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
3 abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
4 abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 -0.1
5 abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 -0.5
6 abs. Y: 2.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.1
7 abs. Y: 4.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 -0.1
8 abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.5



Styčník Deformace
Posun Y Posun Z Rotace Xč. Název

[mm] [mm] [mrad]
Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2

1 abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
2 abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
3 abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
4 abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m 0.0 0.0 0.0
5 abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 -0.4
6 abs. Y: 2.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.1
7 abs. Y: 4.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 -0.1
8 abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m 0.0 0.0 0.4

2.3 Deformace na dílcích
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)
Dílec č.1 - 1 |----| 5, délka 1.200 m:

Styčník na dílci Deformace
Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.

[m] [°] [mm] [mm] [mrad]
Kombinace č.1 - G1

1 0.000 0.0 0.0 0.0
5 1.200 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
1 0.000 0.0 0.0 -0.1
5 1.200 0.0 0.0 -0.1

Kombinace č.3 - Q2:G1
1 0.000 0.0 0.0 0.1
5 1.200 0.0 0.0 -0.4

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
1 0.000 0.0 0.0 0.1
5 1.200 0.0 0.0 -0.5

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
1 0.000 0.0 0.0 0.0
5 1.200 0.0 0.0 -0.4

Dílec č.2 - 2 |----| 6, délka 1.200 m:
Styčník na dílci Deformace

Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.
[m] [°] [mm] [mm] [mrad]

Kombinace č.1 - G1
2 0.000 0.0 0.0 0.0
6 1.200 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
2 0.000 0.0 0.0 0.0
6 1.200 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.3 - Q2:G1
2 0.000 0.0 0.0 0.0
6 1.200 0.0 0.0 0.1



Styčník na dílci Deformace
Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.

[m] [°] [mm] [mm] [mrad]
Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3

2 0.000 0.0 0.0 0.0
6 1.200 0.0 0.0 0.1

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
2 0.000 0.0 0.0 0.0
6 1.200 0.0 0.0 0.1

Dílec č.3 - 3 |----| 7, délka 1.200 m:
Styčník na dílci Deformace

Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.
[m] [°] [mm] [mm] [mrad]

Kombinace č.1 - G1
3 0.000 0.0 0.0 0.0
7 1.200 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
3 0.000 0.0 0.0 0.0
7 1.200 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.3 - Q2:G1
3 0.000 0.0 0.0 0.0
7 1.200 0.0 0.0 -0.1

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
3 0.000 0.0 0.0 0.0
7 1.200 0.0 0.0 -0.1

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
3 0.000 0.0 0.0 0.0
7 1.200 0.0 0.0 -0.1

Dílec č.4 - 4 |----| 8, délka 1.200 m:
Styčník na dílci Deformace

Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.
[m] [°] [mm] [mm] [mrad]

Kombinace č.1 - G1
4 0.000 0.0 0.0 0.0
8 1.200 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
4 0.000 0.0 0.0 0.1
8 1.200 0.0 0.0 0.1

Kombinace č.3 - Q2:G1
4 0.000 0.0 0.0 -0.1
8 1.200 0.0 0.0 0.4

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
4 0.000 0.0 0.0 -0.1
8 1.200 0.0 0.0 0.5

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
4 0.000 0.0 0.0 0.0
8 1.200 0.0 0.0 0.4



Dílec č.5 - 5 |----| 6, délka 2.000 m:
Styčník na dílci Deformace

Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.
[m] [°] [mm] [mm] [mrad]

Kombinace č.1 - G1
5 0.000 0.0 0.0 0.0
6 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
5 0.000 0.0 0.0 -0.1
6 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.3 - Q2:G1
5 0.000 0.0 0.0 -0.4
6 2.000 0.0 0.0 0.1

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
5 0.000 0.0 0.0 -0.5
6 2.000 0.0 0.0 0.1

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
5 0.000 0.0 0.0 -0.4
6 2.000 0.0 0.0 0.1

Dílec č.6 - 6 |----| 7, délka 2.000 m:
Styčník na dílci Deformace

Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.
[m] [°] [mm] [mm] [mrad]

Kombinace č.1 - G1
6 0.000 0.0 0.0 0.0
7 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
6 0.000 0.0 0.0 0.0
7 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.3 - Q2:G1
6 0.000 0.0 0.0 0.1
7 2.000 0.0 0.0 -0.1

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
6 0.000 0.0 0.0 0.1
7 2.000 0.0 0.0 -0.1

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
6 0.000 0.0 0.0 0.1
7 2.000 0.0 0.0 -0.1

Dílec č.7 - 1 |----| 2, délka 2.000 m:
Styčník na dílci Deformace

Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.
[m] [°] [mm] [mm] [mrad]

Kombinace č.1 - G1
1 0.000 0.0 0.0 0.0
2 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
1 0.000 0.0 0.0 -0.1



Styčník na dílci Deformace
Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.

[m] [°] [mm] [mm] [mrad]
2 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.3 - Q2:G1
1 0.000 0.0 0.0 0.1
2 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
1 0.000 0.0 0.0 0.1
2 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
1 0.000 0.0 0.0 0.0
2 2.000 0.0 0.0 0.0

Dílec č.8 - 2 |----| 3, délka 2.000 m:
Styčník na dílci Deformace

Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.
[m] [°] [mm] [mm] [mrad]

Kombinace č.1 - G1
2 0.000 0.0 0.0 0.0
3 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
2 0.000 0.0 0.0 0.0
3 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.3 - Q2:G1
2 0.000 0.0 0.0 0.0
3 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
2 0.000 0.0 0.0 0.0
3 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
2 0.000 0.0 0.0 0.0
3 2.000 0.0 0.0 0.0

Dílec č.9 - 3 |----| 4, délka 2.000 m:
Styčník na dílci Deformace

Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.
[m] [°] [mm] [mm] [mrad]

Kombinace č.1 - G1
3 0.000 0.0 0.0 0.0
4 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
3 0.000 0.0 0.0 0.0
4 2.000 0.0 0.0 0.1

Kombinace č.3 - Q2:G1
3 0.000 0.0 0.0 0.0
4 2.000 0.0 0.0 -0.1

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
3 0.000 0.0 0.0 0.0



Styčník na dílci Deformace
Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.

[m] [°] [mm] [mm] [mrad]
4 2.000 0.0 0.0 -0.1

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
3 0.000 0.0 0.0 0.0
4 2.000 0.0 0.0 0.0

Dílec č.10 - 7 |----| 8, délka 2.000 m:
Styčník na dílci Deformace

Umístění Natočení Posun Y Posun Z Rotace Xč.
[m] [°] [mm] [mm] [mrad]

Kombinace č.1 - G1
7 0.000 0.0 0.0 0.0
8 2.000 0.0 0.0 0.0

Kombinace č.2 - Q3:G1
7 0.000 0.0 0.0 0.0
8 2.000 0.0 0.0 0.1

Kombinace č.3 - Q2:G1
7 0.000 0.0 0.0 -0.1
8 2.000 0.0 0.0 0.4

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
7 0.000 0.0 0.0 -0.1
8 2.000 0.0 0.0 0.5

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
7 0.000 0.0 0.0 -0.1
8 2.000 0.0 0.0 0.4

2.4 Extrémy deformací
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)
Kladné extrémy:

Deformace Kombinace Styčník Hodnota
Posun Y - - 0.0 mm
Posun Z - - 0.0 mm
Rotace X Kombinace 4 8 0.5 mrad

Záporné extrémy:
Deformace Kombinace Styčník Hodnota

Posun Y - - 0.0 mm
Posun Z - - 0.0 mm
Rotace X Kombinace 4 5 -0.5 mrad

2.5 Vnitřní síly v s. s. dílce pro kombinace I.řádu
2.5.1 Vnitřní síly po dílcích
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)

Kombinace I.řád, MSÚ Pozice Vnitřní síly
č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]



Kombinace I.řád, MSÚ Pozice Vnitřní síly
č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]

Dílec č.1 - 1 |----| 5, délka 1.200 m
0.000 -0.14 -0.10 -0.061 G1
1.200 0.14 -0.10 0.06
0.000 -0.14 -0.19 -0.112 Q3:G1
1.200 0.14 -0.19 0.11
0.000 -0.14 -0.56 -0.163 Q2:G1
1.200 0.14 -0.56 0.52
0.000 -0.14 -0.62 -0.194 Q2:G1+Q3
1.200 0.14 -0.62 0.55
0.000 -0.14 -0.51 -0.185 Q3:G1+Q2
1.200 0.14 -0.51 0.43

Dílec č.2 - 2 |----| 6, délka 1.200 m
0.000 -0.76 0.01 0.011 G1
1.200 -0.48 0.01 -0.01
0.000 -1.22 0.02 0.012 Q3:G1
1.200 -0.94 0.02 -0.01
0.000 -5.45 0.07 0.003 Q2:G1
1.200 -5.17 0.07 -0.08
0.000 -5.78 0.07 0.014 Q2:G1+Q3
1.200 -5.50 0.07 -0.08
0.000 -4.51 0.06 0.015 Q3:G1+Q2
1.200 -4.23 0.06 -0.06

Dílec č.3 - 3 |----| 7, délka 1.200 m
0.000 -0.76 -0.01 -0.011 G1
1.200 -0.48 -0.01 0.01
0.000 -1.22 -0.02 -0.012 Q3:G1
1.200 -0.94 -0.02 0.01
0.000 -5.45 -0.07 0.003 Q2:G1
1.200 -5.17 -0.07 0.08
0.000 -5.78 -0.07 -0.014 Q2:G1+Q3
1.200 -5.50 -0.07 0.08
0.000 -4.51 -0.06 -0.015 Q3:G1+Q2
1.200 -4.23 -0.06 0.06

Dílec č.4 - 4 |----| 8, délka 1.200 m
0.000 -0.14 0.10 0.061 G1
1.200 0.14 0.10 -0.06
0.000 -0.14 0.19 0.112 Q3:G1
1.200 0.14 0.19 -0.11
0.000 -0.14 0.56 0.163 Q2:G1
1.200 0.14 0.56 -0.52
0.000 -0.14 0.62 0.194 Q2:G1+Q3
1.200 0.14 0.62 -0.55
0.000 -0.14 0.51 0.185 Q3:G1+Q2
1.200 0.14 0.51 -0.43



Kombinace I.řád, MSÚ Pozice Vnitřní síly
č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]

Dílec č.5 - 5 |----| 6, délka 2.000 m
0.000 0.00 -0.22 -0.06
0.889 0.00 -0.01 0.04

1 G1

2.000 0.00 0.25 -0.09
0.000 -0.01 -0.43 -0.11
0.889 -0.01 -0.02 0.09

2 Q3:G1

2.000 -0.01 0.49 -0.17
0.000 -0.02 -2.27 -0.52
0.889 -0.02 -0.07 0.52

3 Q2:G1

2.000 -0.02 2.69 -0.93
0.000 -0.02 -2.42 -0.55
0.889 -0.02 -0.07 0.56

4 Q2:G1+Q3

2.000 -0.02 2.86 -0.99
0.000 -0.02 -1.87 -0.43
0.889 -0.02 -0.06 0.42

5 Q3:G1+Q2

2.000 -0.02 2.20 -0.76
Dílec č.6 - 6 |----| 7, délka 2.000 m

0.000 0.01 -0.23 -0.08
0.889 0.01 -0.03 0.04

1 G1

2.000 0.01 0.23 -0.08
0.000 0.02 -0.46 -0.15
0.889 0.02 -0.05 0.07

2 Q3:G1

2.000 0.02 0.46 -0.15
0.000 0.04 -2.48 -0.86
0.889 0.04 -0.28 0.37

3 Q2:G1

2.000 0.04 2.48 -0.86
0.000 0.05 -2.64 -0.91
0.889 0.05 -0.29 0.39

4 Q2:G1+Q3

2.000 0.05 2.64 -0.91
0.000 0.04 -2.03 -0.70
0.889 0.04 -0.23 0.30

5 Q3:G1+Q2

2.000 0.04 2.03 -0.70
Dílec č.7 - 1 |----| 2, délka 2.000 m

0.000 0.00 -0.23 -0.06
0.889 0.00 -0.01 0.05

1 G1

2.000 0.00 0.27 -0.09
0.000 0.01 -0.45 -0.11
0.889 0.01 -0.02 0.09

2 Q3:G1

2.000 0.01 0.51 -0.18
0.000 0.02 -0.29 -0.16
1.111 0.02 -0.01 0.02

3 Q2:G1

2.000 0.02 0.21 -0.07
0.000 0.02 -0.44 -0.19
1.111 0.02 0.01 0.04

4 Q2:G1+Q3

2.000 0.02 0.38 -0.13



Kombinace I.řád, MSÚ Pozice Vnitřní síly
č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]

0.000 0.02 -0.49 -0.18
1.111 0.02 0.04 0.07

5 Q3:G1+Q2

2.000 0.02 0.47 -0.16
Dílec č.8 - 2 |----| 3, délka 2.000 m

0.000 -0.01 -0.25 -0.09
0.889 -0.01 -0.03 0.04

1 G1

2.000 -0.01 0.25 -0.09
0.000 -0.02 -0.48 -0.16
0.889 -0.02 -0.05 0.07

2 Q3:G1

2.000 -0.02 0.48 -0.16
0.000 -0.04 -0.25 -0.07
0.889 -0.04 -0.03 0.06

3 Q2:G1

2.000 -0.04 0.25 -0.07
0.000 -0.05 -0.41 -0.12
0.889 -0.05 -0.05 0.08

4 Q2:G1+Q3

2.000 -0.05 0.41 -0.12
0.000 -0.04 -0.48 -0.15
0.889 -0.04 -0.05 0.09

5 Q3:G1+Q2

2.000 -0.04 0.48 -0.15
Dílec č.9 - 3 |----| 4, délka 2.000 m

0.000 0.00 -0.27 -0.09
1.111 0.00 0.01 0.05

1 G1

2.000 0.00 0.23 -0.06
0.000 0.01 -0.51 -0.18
1.111 0.01 0.02 0.09

2 Q3:G1

2.000 0.01 0.45 -0.11
0.000 0.02 -0.21 -0.07
0.889 0.02 0.01 0.02

3 Q2:G1

2.000 0.02 0.29 -0.16
0.000 0.02 -0.38 -0.13
0.889 0.02 -0.01 0.04

4 Q2:G1+Q3

2.000 0.02 0.44 -0.19
0.000 0.02 -0.47 -0.16
0.889 0.02 -0.04 0.07

5 Q3:G1+Q2

2.000 0.02 0.49 -0.18
Dílec č.10 - 7 |----| 8, délka 2.000 m

0.000 0.00 -0.25 -0.09
1.111 0.00 0.01 0.04

1 G1

2.000 0.00 0.22 -0.06
0.000 -0.01 -0.49 -0.17
1.111 -0.01 0.02 0.09

2 Q3:G1

2.000 -0.01 0.43 -0.11
0.000 -0.02 -2.69 -0.93
1.111 -0.02 0.07 0.52

3 Q2:G1

2.000 -0.02 2.27 -0.52



Kombinace I.řád, MSÚ Pozice Vnitřní síly
č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]

0.000 -0.02 -2.86 -0.99
1.111 -0.02 0.07 0.56

4 Q2:G1+Q3

2.000 -0.02 2.42 -0.55
0.000 -0.02 -2.20 -0.76
1.111 -0.02 0.06 0.42

5 Q3:G1+Q2

2.000 -0.02 1.87 -0.43

2.5.2 Vnitřní síly po kombinacích
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)

Kombinace I.řád, MSÚ Pozice Vnitřní síly
č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]

Kombinace č.1 - G1
0.000 -0.14 -0.10 -0.061 1 |----| 5, délka 1.200 m
1.200 0.14 -0.10 0.06
0.000 -0.76 0.01 0.012 2 |----| 6, délka 1.200 m
1.200 -0.48 0.01 -0.01
0.000 -0.76 -0.01 -0.013 3 |----| 7, délka 1.200 m
1.200 -0.48 -0.01 0.01
0.000 -0.14 0.10 0.064 4 |----| 8, délka 1.200 m
1.200 0.14 0.10 -0.06
0.000 0.00 -0.22 -0.06
0.889 0.00 -0.01 0.04

5 5 |----| 6, délka 2.000 m

2.000 0.00 0.25 -0.09
0.000 0.01 -0.23 -0.08
0.889 0.01 -0.03 0.04

6 6 |----| 7, délka 2.000 m

2.000 0.01 0.23 -0.08
0.000 0.00 -0.23 -0.06
0.889 0.00 -0.01 0.05

7 1 |----| 2, délka 2.000 m

2.000 0.00 0.27 -0.09
0.000 -0.01 -0.25 -0.09
0.889 -0.01 -0.03 0.04

8 2 |----| 3, délka 2.000 m

2.000 -0.01 0.25 -0.09
0.000 0.00 -0.27 -0.09
1.111 0.00 0.01 0.05

9 3 |----| 4, délka 2.000 m

2.000 0.00 0.23 -0.06
0.000 0.00 -0.25 -0.09
1.111 0.00 0.01 0.04

10 7 |----| 8, délka 2.000 m

2.000 0.00 0.22 -0.06
Kombinace č.2 - Q3:G1

0.000 -0.14 -0.19 -0.111 1 |----| 5, délka 1.200 m
1.200 0.14 -0.19 0.11
0.000 -1.22 0.02 0.012 2 |----| 6, délka 1.200 m
1.200 -0.94 0.02 -0.01
0.000 -1.22 -0.02 -0.013 3 |----| 7, délka 1.200 m
1.200 -0.94 -0.02 0.01



Kombinace I.řád, MSÚ Pozice Vnitřní síly
č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]

0.000 -0.14 0.19 0.114 4 |----| 8, délka 1.200 m
1.200 0.14 0.19 -0.11
0.000 -0.01 -0.43 -0.11
0.889 -0.01 -0.02 0.09

5 5 |----| 6, délka 2.000 m

2.000 -0.01 0.49 -0.17
0.000 0.02 -0.46 -0.15
0.889 0.02 -0.05 0.07

6 6 |----| 7, délka 2.000 m

2.000 0.02 0.46 -0.15
0.000 0.01 -0.45 -0.11
0.889 0.01 -0.02 0.09

7 1 |----| 2, délka 2.000 m

2.000 0.01 0.51 -0.18
0.000 -0.02 -0.48 -0.16
0.889 -0.02 -0.05 0.07

8 2 |----| 3, délka 2.000 m

2.000 -0.02 0.48 -0.16
0.000 0.01 -0.51 -0.18
1.111 0.01 0.02 0.09

9 3 |----| 4, délka 2.000 m

2.000 0.01 0.45 -0.11
0.000 -0.01 -0.49 -0.17
1.111 -0.01 0.02 0.09

10 7 |----| 8, délka 2.000 m

2.000 -0.01 0.43 -0.11
Kombinace č.3 - Q2:G1

0.000 -0.14 -0.56 -0.161 1 |----| 5, délka 1.200 m
1.200 0.14 -0.56 0.52
0.000 -5.45 0.07 0.002 2 |----| 6, délka 1.200 m
1.200 -5.17 0.07 -0.08
0.000 -5.45 -0.07 0.003 3 |----| 7, délka 1.200 m
1.200 -5.17 -0.07 0.08
0.000 -0.14 0.56 0.164 4 |----| 8, délka 1.200 m
1.200 0.14 0.56 -0.52
0.000 -0.02 -2.27 -0.52
0.889 -0.02 -0.07 0.52

5 5 |----| 6, délka 2.000 m

2.000 -0.02 2.69 -0.93
0.000 0.04 -2.48 -0.86
0.889 0.04 -0.28 0.37

6 6 |----| 7, délka 2.000 m

2.000 0.04 2.48 -0.86
0.000 0.02 -0.29 -0.16
1.111 0.02 -0.01 0.02

7 1 |----| 2, délka 2.000 m

2.000 0.02 0.21 -0.07
0.000 -0.04 -0.25 -0.07
0.889 -0.04 -0.03 0.06

8 2 |----| 3, délka 2.000 m

2.000 -0.04 0.25 -0.07
0.000 0.02 -0.21 -0.07
0.889 0.02 0.01 0.02

9 3 |----| 4, délka 2.000 m

2.000 0.02 0.29 -0.16



Kombinace I.řád, MSÚ Pozice Vnitřní síly
č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]

0.000 -0.02 -2.69 -0.93
1.111 -0.02 0.07 0.52

10 7 |----| 8, délka 2.000 m

2.000 -0.02 2.27 -0.52
Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3

0.000 -0.14 -0.62 -0.191 1 |----| 5, délka 1.200 m
1.200 0.14 -0.62 0.55
0.000 -5.78 0.07 0.012 2 |----| 6, délka 1.200 m
1.200 -5.50 0.07 -0.08
0.000 -5.78 -0.07 -0.013 3 |----| 7, délka 1.200 m
1.200 -5.50 -0.07 0.08
0.000 -0.14 0.62 0.194 4 |----| 8, délka 1.200 m
1.200 0.14 0.62 -0.55
0.000 -0.02 -2.42 -0.55
0.889 -0.02 -0.07 0.56

5 5 |----| 6, délka 2.000 m

2.000 -0.02 2.86 -0.99
0.000 0.05 -2.64 -0.91
0.889 0.05 -0.29 0.39

6 6 |----| 7, délka 2.000 m

2.000 0.05 2.64 -0.91
0.000 0.02 -0.44 -0.19
1.111 0.02 0.01 0.04

7 1 |----| 2, délka 2.000 m

2.000 0.02 0.38 -0.13
0.000 -0.05 -0.41 -0.12
0.889 -0.05 -0.05 0.08

8 2 |----| 3, délka 2.000 m

2.000 -0.05 0.41 -0.12
0.000 0.02 -0.38 -0.13
0.889 0.02 -0.01 0.04

9 3 |----| 4, délka 2.000 m

2.000 0.02 0.44 -0.19
0.000 -0.02 -2.86 -0.99
1.111 -0.02 0.07 0.56

10 7 |----| 8, délka 2.000 m

2.000 -0.02 2.42 -0.55
Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2

0.000 -0.14 -0.51 -0.181 1 |----| 5, délka 1.200 m
1.200 0.14 -0.51 0.43
0.000 -4.51 0.06 0.012 2 |----| 6, délka 1.200 m
1.200 -4.23 0.06 -0.06
0.000 -4.51 -0.06 -0.013 3 |----| 7, délka 1.200 m
1.200 -4.23 -0.06 0.06
0.000 -0.14 0.51 0.184 4 |----| 8, délka 1.200 m
1.200 0.14 0.51 -0.43
0.000 -0.02 -1.87 -0.43
0.889 -0.02 -0.06 0.42

5 5 |----| 6, délka 2.000 m

2.000 -0.02 2.20 -0.76
0.000 0.04 -2.03 -0.70
0.889 0.04 -0.23 0.30

6 6 |----| 7, délka 2.000 m

2.000 0.04 2.03 -0.70



Kombinace I.řád, MSÚ Pozice Vnitřní síly
č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]

0.000 0.02 -0.49 -0.18
1.111 0.02 0.04 0.07

7 1 |----| 2, délka 2.000 m

2.000 0.02 0.47 -0.16
0.000 -0.04 -0.48 -0.15
0.889 -0.04 -0.05 0.09

8 2 |----| 3, délka 2.000 m

2.000 -0.04 0.48 -0.15
0.000 0.02 -0.47 -0.16
0.889 0.02 -0.04 0.07

9 3 |----| 4, délka 2.000 m

2.000 0.02 0.49 -0.18
0.000 -0.02 -2.20 -0.76
1.111 -0.02 0.06 0.42

10 7 |----| 8, délka 2.000 m

2.000 -0.02 1.87 -0.43

2.5.3 Extrémy vnitřních sil
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)
Kladné extrémy:

Síla Kombinace I.řád, MSÚ Dílec Pozice Hodnota
N Kombinace č.1 Dílec č.1 - 1 |----| 5, délka 1.200 m 1.200 m 0.14 kN
V3 Kombinace č.4 Dílec č.5 - 5 |----| 6, délka 2.000 m 2.000 m 2.86 kN
M2 Kombinace č.4 Dílec č.5 - 5 |----| 6, délka 2.000 m 0.889 m 0.56 kNm

Záporné extrémy:
Síla Kombinace I.řád, MSÚ Dílec Pozice Hodnota
N Kombinace č.4 Dílec č.2 - 2 |----| 6, délka 1.200 m 0.000 m -5.78 kN
V3 Kombinace č.4 Dílec č.10 - 7 |----| 8, délka 2.000 m 0.000 m -2.86 kN
M2 Kombinace č.4 Dílec č.5 - 5 |----| 6, délka 2.000 m 2.000 m -0.99 kNm

2.6 Reakce pro kombinace I.řádu
2.6.1 Reakce po styčnících
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)

Kombinace I.řád, MSÚ Reakce
č. Název Ry [kN] Rz [kN] ROx [kNm]

Styčník č.1 - abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m
1 G1 0.09 0.37 -
2 Q3:G1 0.18 0.58 -
3 Q2:G1 0.54 0.43 -
4 Q2:G1+Q3 0.60 0.58 -
5 Q3:G1+Q2 0.49 0.63 -

Styčník č.2 - abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m
1 G1 - 1.28 -
2 Q3:G1 - 2.21 -
3 Q2:G1 - 5.91 -
4 Q2:G1+Q3 - 6.56 -
5 Q3:G1+Q2 - 5.45 -

Styčník č.3 - abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m
1 G1 - 1.28 -



Kombinace I.řád, MSÚ Reakce
č. Název Ry [kN] Rz [kN] ROx [kNm]
2 Q3:G1 - 2.21 -
3 Q2:G1 - 5.91 -
4 Q2:G1+Q3 - 6.56 -
5 Q3:G1+Q2 - 5.45 -

Styčník č.4 - abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m
1 G1 -0.09 0.37 -
2 Q3:G1 -0.18 0.58 -
3 Q2:G1 -0.54 0.43 -
4 Q2:G1+Q3 -0.60 0.58 -
5 Q3:G1+Q2 -0.49 0.63 -

Styčník č.5 - abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m
1 G1 -0.09 0.36 -
2 Q3:G1 -0.18 0.57 -
3 Q2:G1 -0.54 2.41 -
4 Q2:G1+Q3 -0.60 2.56 -
5 Q3:G1+Q2 -0.49 2.01 -

Styčník č.8 - abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m
1 G1 0.09 0.36 -
2 Q3:G1 0.18 0.57 -
3 Q2:G1 0.54 2.41 -
4 Q2:G1+Q3 0.60 2.56 -
5 Q3:G1+Q2 0.49 2.01 -

2.6.2 Reakce po kombinacích
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)

Styčník Reakce
č. Název Natočení [°] Ry [kN] Rz [kN] ROx [kNm]

Kombinace č.1 - G1
1 abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m 0.09 0.37 -
2 abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m - 1.28 -
3 abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m - 1.28 -
4 abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m -0.09 0.37 -
5 abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m -0.09 0.36 -
8 abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m 0.09 0.36 -

Kombinace č.2 - Q3:G1
1 abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m 0.18 0.58 -
2 abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m - 2.21 -
3 abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m - 2.21 -
4 abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m -0.18 0.58 -
5 abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m -0.18 0.57 -
8 abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m 0.18 0.57 -

Kombinace č.3 - Q2:G1
1 abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m 0.54 0.43 -
2 abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m - 5.91 -
3 abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m - 5.91 -



Styčník Reakce
č. Název Natočení [°] Ry [kN] Rz [kN] ROx [kNm]
4 abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m -0.54 0.43 -
5 abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m -0.54 2.41 -
8 abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m 0.54 2.41 -

Kombinace č.4 - Q2:G1+Q3
1 abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m 0.60 0.58 -
2 abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m - 6.56 -
3 abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m - 6.56 -
4 abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m -0.60 0.58 -
5 abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m -0.60 2.56 -
8 abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m 0.60 2.56 -

Kombinace č.5 - Q3:G1+Q2
1 abs. Y: 0.000 m Z: 0.000 m 0.49 0.63 -
2 abs. Y: 2.000 m Z: 0.000 m - 5.45 -
3 abs. Y: 4.000 m Z: 0.000 m - 5.45 -
4 abs. Y: 6.000 m Z: 0.000 m -0.49 0.63 -
5 abs. Y: 0.000 m Z: 1.200 m -0.49 2.01 -
8 abs. Y: 6.000 m Z: 1.200 m 0.49 2.01 -

2.6.3 Extrémy reakcí
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)
Kladné extrémy:

Reakce Kombinace Styčník Hodnota
Ry Kombinace 4 1 0.60 kN
Rz Kombinace 4 2 6.56 kN
ROx - - 0.00 kNm

Záporné extrémy:
Reakce Kombinace Styčník Hodnota

Ry Kombinace 4 4 -0.60 kN
Rz - - 0.00 kN
ROx - - 0.00 kNm

2.6.4 Součty reakcí ve směrech globálních os
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)

Kombinace Ve směru osy Y [kN] Ve směru osy Z [kN]
Kombinace č.1 0.00 4.02
Kombinace č.2 0.00 6.72
Kombinace č.3 0.00 17.52
Kombinace č.4 0.00 19.41
Kombinace č.5 0.00 16.17



Průběh sil a deformací na zábradlí podepřeném ve třetinách :





Výsledné posouzení :

Zatížení podle ČSN EN 1991-1-4

Větrná oblast: II
Rychlost větru vb0 = 25.00 m/s
Kategorie terénu: II
Referenční výška budovy Ze = 30.00 m
Součinitel směru větru Cdir = 1.00
Součinitel ročního období cseason = 1.00
Měrná hmotnost vzduchu  = 1.250 kg/m3

Součinitel orografie Co = 1.00
Maximální dynamický tlak Qp = 1.21 kN/m2

Součinitel zatížení f = 1.50
Plocha pro stanovení cpe A = 10.00 m2

Svislé stěny pozemních staveb s pravoúhlým půdorysem
Výška objektu h = 30.00 m
Délka objektu d = 13.00 m
Šířka objektu b = 49.00 m

Půdorys Pohled

D E

13.00

49
.0

0

Vítr

A B

9.80 3.20

30
.0

0

Vítr

Charakteristické hodnoty zatížení (v závorce návrhové hodnoty)

Výška nad
terénem Tlak větru v oblastech [kN/m2]

[m] A B D E
27.00 -1.45 (-2.18) -1.45 (-2.18) 0.93 (1.39) -0.53 (-0.79)

Vodorovné zatížení
M(vod)=5,4kNm

Svislé zatížení
2.5.3 Extrémy vnitřních sil



Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)
Kladné extrémy:

Síla Kombinace I.řád, MSÚ Dílec Pozice Hodnota
N Kombinace č.1 Dílec č.1 - 1 |----| 5, délka 1.200 m 1.200 m 0.14 kN
V3 Kombinace č.4 Dílec č.5 - 5 |----| 6, délka 2.000 m 2.000 m 2.86 kN
M2 Kombinace č.4 Dílec č.5 - 5 |----| 6, délka 2.000 m 0.889 m 0.56 kNm

Záporné extrémy:
Síla Kombinace I.řád, MSÚ Dílec Pozice Hodnota
N Kombinace č.4 Dílec č.2 - 2 |----| 6, délka 1.200 m 0.000 m -5.78 kN
V3 Kombinace č.4 Dílec č.10 - 7 |----| 8, délka 2.000 m 0.000 m -2.86 kN
M2 Kombinace č.4 Dílec č.5 - 5 |----| 6, délka 2.000 m 2.000 m -0.99 kNm

Madlo zábradlí, dílec 5 :



Norma výpočtu EN 1993-1-1



Výpočet je proveden podle České národní přílohy.
Součinitel únosnosti průřezu M0 = 1.000
Součinitel únosnosti při posouzení stability M1 = 1.000
Součinitel únosnosti oslabeného průřezu M2 = 1.250

3 Řez 1
3.1 Vstupní data
Délka dílce: 6.250 m

Průřez
Název: MSH 80 x 80 x 3,6

Materiál
Název: EN 10025 : Fe 360

Zatížení - vnitřní síly
Celkový počet zatěžovacích případů: 1

Zatěžovací N V3 M2 V2 M3 Tt T Bimoment
Případ [kN] [kN] [kNm] [kN] [kNm] [kNm] [kNm] [kNm2]

Zat. případ 1 -0.004 0.246 -0.085 0.000 5.400 0.000 0.000 0.000

Vzpěr
Délka úseku pro vzpěr Lz = 6.250 m
Součinitel vzpěrné délky kz = 1.000 Vzpěrná délka Lcr,z = 6.250 m
Délka úseku pro vzpěr Ly = 6.250 m
Součinitel vzpěrné délky ky = 1.000 Vzpěrná délka Lcr,y = 6.250 m
Délka úseku pro vzpěr L = 6.250 m
Součinitel vzpěrné délky k = 1.000 Vzpěrná délka Lcr, = 6.250 m

3.2 Výsledky
Celkové posouzení
Rozhodující zatěžovací případ: Zat. případ 1
Třída průřezu: 1
Posudek smyku od posouvající síly Vz:
0.246 kN < 74.633 kN Vyhovuje
Vnitřní síly: N = -0.004 kN; My = -0.085 kNm; Mz = -5.400 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzpěr Y: Únosnosti: My,R = -7.208 kNm; Mz,R = -7.208 kNm
| 0.000 + 0.012 + 0.749 | = | 0.761 | < 1 Vyhovuje
Vzpěr Z: Únosnosti: My,R = -7.208 kNm; Mz,R = -7.208 kNm
| 0.000 + 0.012 + 0.749 | = | 0.761 | < 1 Vyhovuje

Štíhlost dílce: 201.4

Průřez vyhovuje

Kotvení :
Tz(vod)=3x1,1=3,3kN
Tz(svis)=Rz=5,8kN
Ny=7,52kN



Síly z Vierendolova nosníku zábradlí :
Kombinace pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)
Kladné extrémy:

Reakce Kombinace Styčník Hodnota
Ry Kombinace 4 1 0.60 kN
Rz Kombinace 4 2 6.56 kN
ROx - - 0.00 kNm

Záporné extrémy:
Reakce Kombinace Styčník Hodnota

Ry Kombinace 4 4 -0.60 kN
Rz - - 0.00 kN
ROx - - 0.00 kNm





Postačí 2 šrouby HDA-P-M12 pro každý podélník MSH 80/80/3,6mm.

Hradec Králové 17.7.2013
Ing.Petr Halák,CSc.,aut.ing

.


